LLITaTHBIN Kpenex

3allnTa ABUratTend u.1

[[auKa 3aKknagHasa M10x65/20

TOYOT!
“ApTukyn: Ctanb 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaptep 4.2; 111.9507.1 KMM; 111.9508.1 PK SER———
ANOMMHMIA  333.5713.2 KapTep u.1; 333.5714.2 KapTep 4.2: 333.9507.1 KMMN: 333.9508.1 PK linii6a 10

banka

TEOHT M10x30

Ky30B: Bce u

o Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3aluTa aBUraTens 4.2 Waii6a 10

O6bem aBuratens: 4,5TD;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD 5|on36M88xzo
dOad

Tun KINM: AKTT

[anKa 3aknagHas M8 KpoHWwTenH 1

BTynka h=14 MM
. bont M10x30

| U-IU-I ?:ﬁﬁ
|
I

1 _' ngzg ................................ 4 U, KpoHWTeNH 2 LLlanba 10

%. 8% M1X§<2 ................................ % H SN ‘\5 1 i Bl
BV ] 1ML LU A LU s n 0 00 sttt s s ey i A nsnn . 7 - C AN~

2 BONT MIQxaR: i 2 [ A el e

5 BonT MIQX30, i 6 [T y A y o & Llai6a 10

6:BoAT . M10x]1 2540 « 553 snnssvemvsm i § i & 4 T, POHWTENH | D>

/. lWa U DA Bttt e 6 IT. '

< I 2 ) [ 0 S g 14 T, ANINE ) 3awuta Kl

9. Nanka 3aknagHaa M10x65/20.......... 7 W, NS &

%?.Eﬁlﬁﬁasﬁlinla m&hldﬂ M8, it iineennss % H - R € bont M10x1,25x40

%%:Eaéﬁi'fé'zﬁ'i ........................................................ I [ D> 2 ‘ Liaii6a 10

[4 KPOHWTEWH 2. 0o i 1o N\ Eonr M10x9E . BonT M8x20

lg.KgOHUJTEI/IH G T — 1 LT . 111at16a 8

16.3aWnTa ABUTATENS UYl..oiiviiiiinnnnnn. 1 [WT. | LLlanba 10

17.3aWNTA ABUTFATENSA 2. ..o ieinrnennnns i I,

1g.§amma L P 1 WM. bont M8x25 2 oK

1 SAMUTE BIS. cois i nc i risriisssisas 1 |T. llaii6a 8 allnTa
AT ‘  OuameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 1
e ' . MOMEHTbI 3aTSXKM 9.8 Hwm 24.0HM 47.0HM 81.0Hm |

1. CHaTb wWTaTHY 3awnTty. WratHyto 3awuTy Kl He cHMMaTb. 8. 3aBECTU 3aAHKOK YacCTb 3aWUTbl ABUraTensd 4.2 noa WTATHYIO
2.YCTaHOBUTb 6anKy, KPenuTb WTATHbIM KPEneXoM.3aKpenuTb BB%MTy KM, nepeaHiol0 4aCcTb KpenuTb K KpoHWTenHaM 1 6ontaMu
6oKOBble NNAaCTUKOBLIE MblIIbHUKKN K 6anke 6ontamm M8x20. M10x30.
9

3. 3aKpenuTb KPOHWTENHbI 1 B OTBEPCTUA 6anku nepeLHEN . BbIKpYyTuUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenjeHus WTaTHOU 3aliuThl
noaBeCcKW rankamu 3aknagHeiMu M10x65/20 n 6ontamm M10x20. KMM. Py & & P -
sauinze KNI KBy IHTE GaTe. M10XL, ToXA0 HA HECKONLKo Sory WRASTE Depedtiolo dacTe salluTbl KT Ha ycraHoBneHHble

f 1 , - OJ1Thbl X X 3a4HKOK YacCTb KPenuTb:K YCTAaHOBJ/IEHHOM
Kpghal/%%HoonBTlgMbm K 80XH2IJ6TEI/IHbI 2 Ha nonepeyHyto 6anky pamsl, KpOHUJTeﬁHy62 6O”Ta!M|vl|41|(\)“?X2255;45 LUT%THHM pengOBﬂM Y
o : oTBepcTnaM 6onTtaMu X X40 yepe3 BTYAKU h=14 MM.

6.YCTaHOBUTb ranky 3aKNajHYo M8 B OTBEpCTME Ky30Ba a/M P et PK:’nepe,amor% 3 BTYJIX e 1 PR 2

A 33KpenuTh K Helt KpOHWTenH 3 6ontoM M8X25. lOMONHUTENBHO 65Ty M10X25; 3a4HI0/0 YaCTh K KPOHWTENHY 3 60ATOM M8X25.

3aKPENUTb KPOHLWTEWH WTATHLIM H0NTOM .
7. YCTaHOBUTb 3alUTy ABUraTensa 4.1, 3akpenuTs 12. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeUHEHUS.

1 K
yCTaHOBNEHHON banke W KpoHwTelHaM 1 6bonaTamn M10x30. Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTYMETa 3anpeLeHo.

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




